



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Sao Benedito

1

Sexta-feira • 26 de Janeiro de 2018 • Ano VI • Nº 820

Esta edição encontra-se no site: www.saobenedito.ce.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

- **Errata do 1º Aditivo ao Contrato - Dispensa de Licitação Nº 03.002/2017-DP, do Extrato do 1º Aditivo, publicado no dia 10 de Janeiro de 2018, no Diário Oficial do Município**

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Termos Aditivos



ERRATA DO EXTRATO DE ADITIVO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 03.002/2017 –DP

O Presidente da Comissão de Licitação, no uso de atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção da **Modalidade de Licitação DISPENSA - Nº 03.002/2017-DP**, do extrato do **1º aditivo**, publicado no dia 10 de Janeiro de 2018, no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “VIGÊNCIA POR 12(DOZE) MESES ...” Lê-se: “VIGÊNCIA POR 09(NOVE) MESES...”** São Benedito-CE, 26 de Janeiro de 2018. Presidente da Comissão de Licitação - Edson Cleiton Pereira Sousa.



SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437
CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74